
Madrid 1. Maj
Program putovanja

1. dan(29. april 2025.) BEOGRAD – MADRID.
Sastanak putnika kod INFO PULTA, pored šaltera za check in na aerodromu “Nikola Tesla” u 03.10
sati. Let za Madrid(JU 570) u 06:10 sati. Sletanje na aerodrom “Barahas” u Madridu u 09:45 sati.
Grad čija Istorija započinje sredinom devetog veka, kada je na mestu gde se danas nalazi kraljevska
palata podignuto utvrđenje od strane Mavara. Od četrnaestog veka Madrid postaje jedan od centara
Španije, a njegov pravi uspon započinje sredinom šesnaestog veka. Tada on postaje i glavni grad
Kraljevine, i taj status se gotovo nikada nije menjao. Od devetnaestog veka Madrid je postao središte
brojnih previranja u Španiji, počevši od Napoleonovih ratova, pa sve do građanskog rata koji se širio
celom Španijom. Danas je Madrid jedan od najrazvijenijih gradova sveta. Razgledanje grada
autobusom. Vožnja glavnim ulicama jedne od najlepših evropskih prestonica, prekrasnim avenijama
del Prado, de la Kasteljana i Gran Via, kraj predivnih trgova, veličanstvenih zdanja i najpoznatijih
spomenika: Španski trg, trg Orijente, Puerta del Sol, trg sa fontanom Sibeles, prostrani park Retiro
bogato ukrašen skulpturama i drugo. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno popodne.
Noćenje.

2. dan(30.april 2026.) MADRID .
Slobodan dan za individualno razgledanje grada. Nocenje.

3. dan(1. maj 2026.) MADRID / TOLEDO/.
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak za Toledo. Nekada glavni grad, danas član
Uneskove liste svetske baštine, Toledo je pravi dragulj u španskoj kruni. Ovaj naziv grad duguje
tome što su ga osvajale i nastanjivale tri kulture, hrišćani, muslimani (Mavari) i Jevreji. Procvat je u
stvari doživeo za tri veka vladavine Mavara, koji su praktikovali za tadašnje vreme prilično
neuobičajenu versku toleranciju. Sve religije su živele u miru jedne pored drugih, što je dovelo do
toga da ćete na tako malom prostoru videti kombinaciju renesansnih crkava, sinagoga i džamija.
Posle pada Mavara sačuvani su njihovi spisi, koji su se nalazili u gradskoj biblioteci, za koje su mnogi
verovali da su izgubljeni. Tu su bila dela velikih grčkih filozofa, ali i arapskih naučnika. Padom
Toleda u 11. veku u ruke kralja Leona i Kastilje, grad postaje prestonica Kastilje, a posle ujedinjenja
s Aragonom, početkom 16. veka, i cele Španije. Taj status je uživao sve do 1565. godine, kada je
Madrid postao glavni grad svih Španaca. Međutim, 16. vek nije doneo samo politička previranja već i



El Greka, slavnog grčkog umetnika, koji je svoja najbolja dela uradio baš u Toledu, a deo njih danas
se čuva u njegovoj kući – muzeju u samom gradu. Razgledanje grada. Slobodno vreme. Povratak u
hotel. Noćenje.

4. dan(2. maj 2026.) MADRID /ESKORIAL –
SEGOVIA/.
Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni izlet za Eskorial i Segoviu.
Eskorijal, dvorac na koji je Spanija najponosnija a koji se nalazi nedaleko od Madrida. Ovaj dvorac je
istorjiska rezidencija kraljeva Španije. Njegovu izgradnju zapoceo je Filip II Habzbursk u 16 v.i
trajala je 30 godina. Palata je izgradjena kao simbol pobede Filipa II nad Francuzima kod St.
Quentina. Gradjena po uzoru na crkvu Svetog Petra u Rimu. Nastavak puta za Segoviu, grad
istoimene autonomne provincije u autonomnoj zajednici Castilly y León. Nalazi se na reci Eresmi, 65
kilometara sjeverozapadno od Madrida. Uže središte grada, stari grad s akvaduktom, je na
UNESCOvom popisu mesta svetske baštine od 1985. godine.Glavne znamenitosti grada su Rimski
akvedukt (Akvedukt u Segoviji) sagrađen za rimskog cara Trajana – jedan od najbolje očuvanih u
svetu; izvorno dug 18 kilometara s razlikom visine od 1 km; koji i dan danas napaja grad vodom,
Srednjovekovni dvorac Alcázar rezidencija kraljeva Kastilje,Gotička katedrala (1522.-1577.), jedna
od najvećih gotičkih katedrala i verovatno poslednja kasnogotička katedrala na svetu. Povratak u
hotel. Noćenje.

5. dan(3. maj 2026.) MADRID / AVIL –
SALAMANKA/.
Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni izlet za Avil i Salamankuu.
Avil, grad koji se nalazi severozapadno od Madrida i koji predstavlja najbolje srednjevekovno nasleđe
u Španiji. Predrimsko naselje na tom mestu postalo je deo rimske Luzitanije i bilo je poznato kao
Abula, ili Avela, pre nego što je palo oko 714. godine u ruke Mavara. Za hrišćane ga je ponovno
zauzeo Alfonso VI 1085.godine. Izrazito poznat po svojim srednjevekovnim zidinama, grad se
ponekad naziva i Gradom kamenja i svetaca, a tvrdi se da je jedan od gradova s najvećim brojem
romaničkih i gotičkih crkava po glavi stanovnika u Španiji. Zidine Avila u poligonalnom obliku se
protežu 2.500 metara, izgrađene su u XII. veku i obuhvatale su celu antičku Avilu (stari grad je 1985.
godine proglašen UNESCO-vom svetskom baštinom). Istorijske znamenitosti uključuju gotičku
katedralu od sivog granita čija je gradnja započeta oko 1091. godine a dovršena od XIII.–XV. veka.
Katedrala je izvorno bila utvrđena i naslanja se na gradske zidine. Veruje se da je to prva španska
gotička katedrala.; samostan Santo Tomas u kome se nalaze grobovi Tomasa de Torquemade, koji je
bio prvi veliki inkvizitor Španije, i Don Huana, jedinog sina Ferdinanda i Isabelle; romaničku baziliku
San Vicente; i samostan Encarnacion, sagrađen na mestu kuće mistične svete Terezije, rodom iz
Avile. Sveta Teresa de Jesus, je drugi simbol grada čija je prisutnost svuda po gradu, od kipova u
njenu čast do imena najpoznatijeg Ávilinog slatkiša. Nastavak putovanja za Salamanku jedan od
najlepših renesansnih gradova u Evropi. Salamanka je poznata po monumentalnim znamenitostima i
univerzitetu (osnovanom 1218.) koji je najstariji u Španiji i peti po starosti u svetu. Stari grad je
1988. godine upisan na UNESCO-v popis mesta svetske kulturne baštine u Evropi. Zahvaljujući
renesansnim građevinama od lokalnog viljamajor peščanika, Salamanku su prozvali “Zlatni grad”
Glavne znamenitosti grada su; Glavni trg (Plaza Mayor) , središnji gradski trg koji je dizajnirao
Andrés García de Quiñones početkom 18. veka. Izvorno je korišćen kao arena za borbe sa bikovima,
a danas kao muzička pozornica. Uz trg se nalazi Središnja gradska pijaca, katedrala iz 12. veka,



najstariji univerzitet u Evropi koje je u Salamanki osnovao kralj Kastilje i Leóna Alfons IX 1218.
godine, renesansna palata „Palacio de Monterrey”, iz 1539. god. Povratak u hotel. Noćenje.

6. dan (4. maj 2026.) MADRID – BEOGRAD.
Dorucak. Sobe treba napustiti do 11 sati. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Let za Beograd
(JU 573) u 17.50 sati. Sletanje na aerodrom „Nikola Tesla“ u Beogradu u 21.35 sati.

Opis
Madrid 1.Maj Madrid je glavni grad Kraljevine Španije i istoimene autonomne pokrajine i nalazi se u
srcu Pirinejskog poluostrva. Godine 1561. je kralj Felipe II Madrid proglasio prestonicom onog što će
ubrzo zatim postati najveća svetska imperija. Danas o tim vremenima svedoče muzeji, velelepne
građevine,crkve,palate i parkovi. Osvojiće Vas šarmom i energijom, vrlo tipičnom i neodoljivom.
Nezaobilazne znamenitosti Madrida su Kraljevska palata, Plaza Mayor – centralni trg iz vremena
Habzurga, koji je danas mesto okupljanja i stanovnika i posetilaca grada, sa brojnim kafeima,
restoranima, prodavnicama, uličnim zabavljačima, muzej Prado koji sadrži jednu od najelitinijih
postavki umetničkih dela na svetu čiji su autori Goja, Velaskez, El Greko... Madrid je takodje poznat
po svojoj modernoj arhitekturi, neboderima, noćnom zivotu...Zato se kaže da nigde drugde u svetu
prošlost nije tako blizu sadašnjosti. Jedinstveni program u Srbiji, potpuno originalan i osmišljen za
ljubitelje neobičnih putovanja.

Vodimo vas na svetski poznati festival La Tomatina, odnosno festival poznat po gađanju paradajzom.
Potpuno neobičan i neverovatan. Od 1945. godine ovaj se festival održava na ulicama malenog grada
Bunjol, u oblasti Valensije. Za jedan sat, koliko zabava traje utroši se oko 150 tona paradajza koji se
baca sa kamiona koji  prolazi  ulicama Bunjola.  Broj  učesnika je  ograničen,  te  je  onima koji  su
zainteresovani za ovaj događaj preporučeno da se raspitaju u svojoj agenciji oko karata!

Na  ovom  putovanju  smo  spojili  i  želje  za  letovanjem.  Odabrali  smo  divnu  i  neobičnu  obalu
pomorandžinog cveta koja se proteže u dužini od oko 120 km uz obalu Sredozemnog mora. Duž te
obale načičkanu su brojna mala letovališta sa divnim plažama po kojima je oblast Valensije poznata
širom sveta. Obala nosi dibvo ime: Obala pomorandžinog cveta, odnosno Kosta del Azar.

Na  ovom putovanju  imaćete  prilike  da  uživate  u  divnom Alikanteu,  ekskluzivnom Benidormu,
neodoljivoj Valensiji, sjajnom zabavnom parku Port Aventura. Usput ćemo uživati u magičnoj Đenovi
i divnom jezeru Garda.

Pravo putovanje za sećanje!

Valencia je jedan od najlepših mediteranskih gradova i samim tim jedna od najtraženijih turističkih
destinacija u Evropi. Nazivaju je gradom nauke, umetnosti i provoda. Valencia je poznata i po
bogatom istorijskom nasleđu, prelepim plažama i uređenim hotelima i restoranima. SMEŠTAJ:
Smeštaj u hotelima sa 3*. Doručak švedski sto. Madrid 1.Maj

Cenovnik

6 Dana Avionom / Polazal 29.04.2026.

https://www.funtravelnis.rs/madrid/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9C%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B8%D0%B4


Cena aranžmana po osobi: 899€

Aranžman obuhvata

avio i aerodromske takse u Beogradu i Madridu, (na dan objavljivanja programa i koje su
podložne promenama),
avionski prevoz na relaciji Beograd – Madrid – Beograd,
transferi po programu putovanja,
smeštaj u hotelu kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim sobama (noćenja sa doručkom
samousluživanje),
razgledanje gradova prema programu,
usluge vodica i troškovi organizovanja putovanja.

Aranžman ne obuhvata

gradske komunalne servisne i poreske takse (oko 3 € po osobi i po nocenju),
medjunarodno putno zdravstveno osiguranje,
ulaznice za kulturno istorijske objekte i fakultativni izleti.

Način plaćanja

CENA: Izražena u evrima, plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan
40% pri rezervaciji, a ostatak u mesečnim Poslednja rata 30 dana pre putovanja.
ODLOŽENO PLAĆANJE NA RATE
Prilikom rezervacije uplaćuje se 40% , 30% do dvadeset dana pre pita i preostalih 30% na 6
mesečne rate, čekovima.

INSTRUMENTI PLAĆANJA: gotovina, čekovima građana, virmanski, administrativna zabrana

PLATNE KARTICE: VISA, DINA, MASTER CARD.

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI: Za fakultativne izlete minimim 20 putnika

Celocnevni izlet autobusom ” Avil i Salamanka”. Cena 89€.
Poludnevni izlet – Toledo. Cena -75€.
Celocnevni izlet autobusom ” Eskorial – Segovia”. Cena 89€.

Ostalo

DOPLATA:



za jednokrevetnu sobu 200 €

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Put, licenca OTP
163/2021 kategorija A od 06.12.2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


